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In einer zunehmend datengetriebenen Welt ist die Messung und Über-
wachung der richtigen Leistungskennzahlen (Key Performance Indicators,
KPIs) entscheidend für den Erfolg Ihres Unternehmens.

Bei The Supply Chain Experts GmbH unterstützen wir Sie dabei, die
passenden KPIs für Ihre Ziele zu definieren und deren Performance
kontinuierlich zu überwachen. So können Sie fundierte Entscheidungen
treffen und die Effizienz Ihrer Supply Chain maximieren.



Unsere Methodik 
1. Analyse Ihrer Geschäftsziele:

Wir beginnen mit einer detaillierten Analyse Ihrer Unternehmens-
strategie und Geschäftsziele, um die KPIs zu identifizieren, die den
grössten Einfluss auf Ihren Erfolg haben. Diese Kennzahlen werden
gezielt entwickelt, um Ihre individuellen Anforderungen und
Herausforderungen abzubilden.

2. Entwicklung massgeschneiderter KPIs:

Unsere Experten entwickeln KPIs, die genau auf Ihre Prozesse und Ziele
abgestimmt sind. Dabei berücksichtigen wir verschiedene Dimensionen
wie Effizienz, Qualität, Kosten und Kundenzufriedenheit. Die KPIs dienen
als klare Messgrößen für Ihren Fortschritt und ermöglichen eine transpa-
rente und objektive Bewertung Ihrer Leistung.

3. Implementierung und Integration:

Nach der Entwicklung der KPIs unterstützen wir Sie bei der Implemen-
tierung und der Integration in Ihre bestehenden Systeme. Wir stellen
sicher, dass die KPIs nahtlos in Ihre Prozesse eingebunden werden und
Ihnen wertvolle Einblicke in die Leistung Ihrer Supply Chain bieten.

4. Kontinuierliche Überwachung und Optimierung

Unsere Dienstleistungen enden nicht mit der Implementierung. Wir
bieten Ihnen eine kontinuierliche Überwachung der KPIs, um sicherzu-
stellen, dass Sie immer auf dem neuesten Stand sind. Durch
regelmässige Überprüfungen und Anpassungen helfen wir Ihnen, Ihre
Leistung kontinuierlich zu verbessern und auf Veränderungen im
Marktumfeld flexibel zu reagie-ren.



Ihr Mehrwert

• Transparenz und Kontrolle:

Durch die Entwicklung und Überwachung massgeschneiderter KPIs er-
halten Sie einen klaren und umfassenden Überblick über die Leistung
Ihrer gesamten Supply Chain. Diese Transparenz ermöglicht es Ihnen,
potenzielle Schwachstellen frühzeitig zu erkennen und gezielt
Massnahmen zur Verbesserung einzuleiten. Sie haben stets die
Kontrolle über die wichtigsten Leistungsfaktoren und können so die
Effizienz und Qualität Ihrer Prozesse kontinuierlich optimieren.

• Fundierte Entscheidungen:

KPIs bieten Ihnen eine objektive und datenbasierte Grundlage für
strategische Entscheidungen. Sie können sicherstellen, dass Ihre
Entscheidungen auf aktuellen und relevanten Informationen beruhen,
was das Risiko von Fehlentscheidungen erheblich reduziert. Ob es
darum geht, Investitionen zu planen, Lieferantenbeziehungen zu
optimieren oder neue Marktchancen zu ergreifen – mit den richtigen
KPIs haben Sie stets das nötige Wissen zur Hand, um erfolgreich zu
agieren.

• Kontinuierliche Verbesserung:

Mit einer laufenden Überwachung Ihrer KPIs können Sie sicherstellen,
dass Ihre Supply Chain nicht nur effizient bleibt, sondern sich auch
kontinuierlich weiterentwickelt. Regelmäßige Überprüfungen und
Anpas-sungen der KPIs ermöglichen es Ihnen, auf Veränderungen im
Marktumfeld schnell zu reagieren und Ihre Strategien entsprechend
anzupassen. Dies führt zu einer nachhaltigen Steigerung der Leistungs-
fähigkeit und Wettbewerbsfähigkeit Ihres Unternehmens.



Starten Sie den Weg zur optimalen 
Unternehmensleistung 

mit KPIs, die wirklich zählen!

In der heutigen, schnelllebigen Geschäftswelt ist die Fähigkeit, die richtigen
KPIs zu definieren und zu überwachen, ein entscheidender Erfolgsfaktor. Bei
The Supply Chain Experts GmbH verstehen wir die Komplexität moderner
Lieferketten und bieten Ihnen die massgeschneiderten Lösungen, die Sie
benötigen, um Ihre Leistung auf das nächste Level zu heben.

Kontaktieren Sie uns noch heute, um mehr darüber zu erfahren, wie wir Ihre
KPIs entwickeln und überwachen können.

Ihre Ansprechperson: 
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The Supply Chain Experts GmbH
CH-4312 Magden

info@sc-experts.ch
+41 (0)79 320 76 46

URL: https://www.sc-experts.ch/

Daniel E. Bubendorf
Geschäftsführer 


